

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Психологія»

другого (магістерського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 053 «Психологія»

галузі знань 05 «Соціально-поведінкові науки»

Кваліфікація: магістр психології, психолог, викладач психології
у ДЗ «ЛУГАНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ТАРАСА
ШЕВЧЕНКА»

Процес трансформаційних змін в країні потребує нового підходу щодо підготовки затребуваних на ринку праці кадрів. До фахівців – психологів зараз висуваються додаткові вимоги – здатність бути мобільним, організовувати фахову діяльність та досягати необхідних результатів офлайн/онлайн, бути креативним, автономним та здатним швидко адаптуватись.

Розробникам освітньо - професійної програми «Психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» вдалося врахувати зазначені вимоги та спрямувати підготовку майбутніх фахівців-психологів на формування у них здатності автономно з використанням професійних інновацій та спираючись на спеціалізовані концептуальні знання, розробляти та впроваджувати технології психосоціальної підтримки в умовах криз та/або надзвичайних ситуацій. Розв'язувати складні професійні задачі у широких або мультидисциплінарних контекстах.

Змістове наповнення програми відповідає встановленій меті, а саме підготувати висококваліфікованого, конкурентоздатного фахівця – психолога спроможного, використовуючи власну креативність автономно розв'язувати складні задачі та практичні завдання у процесі навчання та професійної діяльності у галузі психології, що передбачає здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог, та здійсненням професійної

діяльності з урахуванням загальнолюдських цінностей та норм професійної етики психолога.

Обов'язкові освітні компоненти дають можливість сформувати зазначені в програмі інтегральні, загальні та фахові компетентності. Логіка їх представлення в програмі дає можливість поглибити знання та оволодіти загальнонауковими методами і принципами дослідження психологічної проблематики, сприяє формуванню загальної дослідницької культури культури та професійної етики, а також здатності організовувати та ефективно надавати психосоціальну підтримку людям, які переживають кризу або опинились в надзвичайній ситуації. Вибіркові дисципліни, які запропоновано в освітній програмі дозволяють охопити актуальні аспекти практики діяльності психолог в умовах криз та/або надзвичайних ситуацій.

Отже, освітньо-професійна програма «Психологія» підготовлена кафедрою психології Луганського національного університету імені Тараса Шевченка повністю відповідає вимогам державного стандарту, дозволяє здійснювати якісну підготовку магістрів психології, психологів, викладачів психології і рекомендується для використання у навчальному процесі.



заступник командира в/ч А-2975 морально-психологічного забезпечення

Швидкий А.А.